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Почему в свете фар автомобиля лужа на асфальте ночью кажется водителю темным пятном?
 Ответ. Поверхность лужи отражает свет зеркально. Отраженный свет практически полностью устремляется прочь от водителя: асфальт же, имея шероховатую поверхность, отражает свет диффузно, и поэтому часть света попадает от асфальта в глаз водителя.
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Почему буря, которая валит живые деревья летом, часто не может свалить стоящее рядом сухое дерево? 
Ответ. У живого дерева есть листва, следовательно дерево имеет достаточно большую общую поверхность. Сила ветра, действующая на дерево, большая. Сухое дерево не имеет листьев - площадь поверхности его мала, следовательно и давление со стороны ветра - мало.  
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Повысится ли уровень мирового океана, если растают все плавающие льды? Как это можно доказать на опыте?
Ответ. Нет. В стакане с водой, налитой до краев, плавает кусок льда. Лед растает, уровень воды не изменится. 
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Сколько весит легендарная пирамида Хеопса? 
Ответ. Крупнейшая из египетских пирамид, усыпальница Хеопса, состоит из 2 300 000 обтесанных известняковых камней весом около 2,5 тонны каждый. Общий вес пирамиды составляет 5 750 000 тонн, а высота 146 метров. Предполагают, что ее строили в течение 20 лет 100 000 рабов. Кстати, из камней гробницы Хеопса можно было построить современный город с населением 120 тысяч человек! 

